

## СОЦІАЛЬНА І ДЕМОГРАФІЧНА СТАТИСТИКА

Тип дисципліни	Вибіркова
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,00
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

### Результати навчання

Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: вміло використовувати понятійний апарат з фаху; здійснювати аналіз і оцінювати чинну соціальну політику країни, соціально-політичні процеси на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях; організувати науково обґрунтований збір інформації про населення; знати систему показників та джерела інформації про населення; володіти методиками опрацювання статистичних даних; якісно та своєчасно виконувати аналітичні розробки щодо основних тенденцій демографічної та соціальної ситуації в країні; вміти встановлювати взаємозв'язок між демографічними та соціальними процесами; сформулювати теоретичні знання та практичні навички кількісної оцінки якості соціальних і демографічних явищ та процесів; використовуючи кількісні та якісні демографічні показники, коригувати план роботи соціальних служб відповідно до результатів оцінки; ознайомитися з програмним пакетом STATISTICA для статистичного аналізу; організувати науково обґрунтований збір інформації; знати основні методи демографічного прогнозування; робити демографічні прогнози і розуміти їх роль у соціально-економічному житті суспільства.

**Зміст навчальної дисципліни:** Статистика чисельності й соціальної структури населення. Демографічні події та демографічні процеси. Статистика демографічного складу населення, його вплив на демопроекти. Демографічні показники Демографічні показники, що використовуються в соціальній статистиці. Демографічна, етнічна, територіальна та професійна структури населення Статистика освіти Статистика трудових ресурсів, зайнятості та умов праці. Статистика доходів і споживання. Рівень життя населення Статистика охорони здоров'я і медичного обслуговування . Статистика житлових умов та житлово-комунального обслуговування Статистика навколишнього середовища Статистика бюджету часу населення й дозвілля Статистика суспільного життя та вивчення громадської думки Статистика громадського порядку та безпеки.

**Запланована навчальна діяльність:** не менше 1/3 від загальної кількості годин.

**Форми (методи) навчання:** лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (з використанням пакету для всестороннього статистичного аналізу *STATISTICA*, майстер-класів, практикумів), самостійна робота (індивідуальні завдання).

**Форми оцінювання результатів навчання:** презентація результатів виконання індивідуальних завдань; письмове опитування (тестування), усне опитування, розв'язання задач.

**Вид семестрового контролю:** залік

### Навчальні ресурси:

1. Демографічна статистика: Навчально-методичний посібник для самостійного вивчення. – К.: КНЕУ, 2003.- 132 с.
2. Соціальна статистика : курс лекцій для бакалаврів спеціальності “Соціальна робота” напряму підготовки “Соціальне забезпечення”/ Н. В. Синюк. – Хмельницький: ХНУ, 2010. –с.139
3. Методологічні положення зі статистики. — Вип. 1 / Державний комітет статистики України. — К.: ЗАТ «АВГУСТ», 2002. — 552 с.
4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.
5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: [http://lib.khnu.km.ua/asp/php\\_f/p1age\\_lib.php](http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php).

**Викладач:** кандидат педагогічних наук, доцент Синюк Н.В.

